MuHncTepcTBO Ha 00pa30BaHUETO,

MJIQ/JIE2KTa N HAyKaTa

61. HanmmonayiHa oJmMImaga IIo MaTeMaTHKa

OobaacTen kKpbrI, BTOpu JeH, 9 anpui 2012 1.

Tema 3a 9. KJ1aC

Banaua 4. Jlajenu ca nosmuomure f(z) = 23 +ax+bu g(r) = 23+ a?2? + b2,
KbJeTo a 1 b ca peannu napamerpu. [a ce HaMepsiT BCUYKH CTOMHOCTH Ha @
u b, 32 KOUTO TOYHO €J1HO OT uncjaara —2, —1 u 1 e o6y kopen 3a f(x) u g(z).

3amada 5. lagen e AABC ¢ nenrpose I, u [, Ha BLHITHOBIUCAHUTE OKPbIK-
noctu KbM crpannTe BC n AC cborBerHo. Ako M e cpena Ha ctpanata AB
u npasutre M1, u M I, npecuaar crpanute BC nu AC ¢hOTBEeTHO B TOUYKHU () 1
P, na ce nokaze, ge nmpaBata P() e yciopegaHa Ha AB u MuHaBa 11pe3 IeHTbpa
I na Brmcanara B AABC' OKpPbKHOCT.

3amaua 6. /lajena e KoMIaHusg OT n JIYIIA, N HEYETHO, B KOSITO MUMa IIOHE
JIBaMa, KOMTO HE Ce IO3HaBaT, U B KOATO BCHYKU UMAaT €IUH U CbII OPOil 1mo3-
natu. Kojko Hali-mMaJIKo Xopa TpsOBa Ja Cu TpPbrHAT, 3a Ja OCTaHe I'pyla, B
KOATO BCEKH IBaMa Ce II03HaBaT?!

Bpewme 3a paboma: 4 vaca u 30 MunyTH.



MuHncTepcTBO Ha 00pa30BaHUETO,

MJIQ/JIE2KTa N HAyKaTa

61. HanmmonayiHa oJmMImaga IIo MaTeMaTHKa

OobaacTen kKpbrI, BTOpu JeH, 9 anpui 2012 1.

Tema 3a 10. KJ1acC

Banaua 4. Jlajenu ca nosmuomure f(z) = 23 +ax+bu g(r) = 23+ a?2? + b2,
KbJeTo a 1 b ca peannu napamerpu. [a ce HaMepsiT BCUYKH CTOMHOCTH Ha @
u b, 32 KOUTO TOYHO €J1HO OT uncjaara —2, —1 u 1 e o6y kopen 3a f(x) u g(z).

3amada 5. lagen e AABC ¢ nenrpose I, u [, Ha BLHITHOBIUCAHUTE OKPbIK-
noctu KbM crpannTe BC n AC cborBerHo. Ako M e cpena Ha ctpanata AB
u npasutre M1, u M I, npecuaar crpanute BC nu AC ¢hOTBEeTHO B TOUYKHU () 1
P, na ce nokaze, ge nmpaBata P() e yciopegaHa Ha AB u MuHaBa 11pe3 IeHTbpa
I na Brmcanara B AABC' OKpPbKHOCT.

3amaua 6. /lajena e KoMIaHusg OT n JIYIIA, N HEYETHO, B KOSITO MUMa IIOHE
JIBaMa, KOMTO HE Ce IO3HaBaT, U B KOATO BCHYKU UMAaT €IUH U CbII OPOil 1mo3-
natu. Kojko Hali-mMaJIKo Xopa TpsOBa Ja Cu TpPbrHAT, 3a Ja OCTaHe I'pyla, B
KOATO BCEKH IBaMa Ce II03HaBaT?!

Bpewme 3a paboma: 4 vaca u 30 MunyTH.



MuHncTepcTBO Ha 00pa30BaHUETO,

MJIQ/JIE2KTa N HAyKaTa

61. HanmmonayiHa oJmMImaga IIo MaTeMaTHKa

OobaacTen kKpbrI, BTOpu JeH, 9 anpui 2012 1.

Tema 3a 11. KJ1aC

Samaua 4. /la ce HaMepdT CTOWHOCTHUTE HA PEAJHUA IapaMeTbp a, 38 KOUTO
ypaBHEHUETO

lg(lg(2® + az + 1)) = 1g(1g(22> + a))

nMa TOYHO €IHO peIleHue.

Bangaua 5. /la ce HaMepAT BCUYKM IIPOCTH YHUCIA P U (¢, 38 KOUTO pPq JEJIN
12079 —1up=q+2.

Bagaua 6. Heka a e peasino uucio u P(z) € HEKOHCTAHTEH TOJIMHOM C DeajiHu
koedunuentu taka, ue P(r? + a) = (P(z))? 3a Begko peanno uucyo . la ce
Jokaxke, de a = 0.

Bpeme 3a paboma: 4 waca u 30 MUHyTH.



MuHncTepcTBO Ha 00pa30BaHUETO,

MJIQ/JIE2KTa N HAyKaTa

61. HanmmonayiHa oJmMImaga IIo MaTeMaTHKa

OobaacTen kKpbrI, BTOpu JeH, 9 anpui 2012 1.

Tema 3a 12. KJ1acC

Bamaua 4. /la ce HamepsaT CTOWHOCTHTE HA PeaHUs apaMeTrbp d, 3a KOUTO
ypaBHEHHETO
lg(lg(z® + azx + 1)) = 1g(lg(22° + a))

nMa TOYHO €IHO peIleHue.

Bagauya 5. a) /la ce Hamepu GpodT Ha peasHUTE KOPEHU Ha YPABHEHUETO
T = COS .

6) Heka a,as, ... e peauiia oT peasHn IUCIa, 38 KOUTO Gy, 11 = COS 4, IPU
n > 1. [la ce nokaxke, 4e peaunaTa € CXOJsIma.

Baga4da 6. Heka a e peasro uncsio n P(z) e HEKOHCTAHTEH MOJTMHOM C PEATHI
koeduruenty taka, 1e P(x? 4+ a) = (P(z))? 3a Besiko peanno uucio z. [a ce
Jokaxe, ye a = 0.

Bpeme 3a paboma: 4 qaca nu 30 MunyTHu.



